

鄞州国际网球赛昨日落幕

# 卢彦勋“打出强力风格”男单捧杯



卢彦勋在昨天的比赛中。记者 胡龙召 摄

**本报讯(记者 戴斌)** 昨天,2016年鄞州国际男子网球挑战赛落下帷幕。率先进行的双打决赛中,法国选手乔纳森·埃塞里奇与乌克兰选手谢尔盖·斯塔霍夫斯基这对跨国搭档获得冠军,而后的男单决战,中国台湾选手卢彦勋以6:3、6:1击败日本选手守屋宏纪,这也是卢彦勋第三次在鄞州国际网球赛上夺冠。参赛的中国国家队选手中,单打项目吴迪走得最远,他在16进8的比赛中输给了美国选手克兹洛夫;男双公茂鑫/张择进入了四强,他们在半决赛中输给了最后夺冠的乔纳森·埃塞里奇/谢尔盖·斯塔霍夫斯基。

男单夺冠的卢彦勋世界排

名第79位,此前在鄞州已经获得过两次冠军头衔,今年他再次出战。因为手肘手术,卢彦勋休息了近半年时间,今年5月才在首尔挑战赛上复出。这次在鄞州再度卫冕,卢彦勋说其实“比赛打得非常非常挣扎”。“以前在这里拿过冠军,对宁波有一种特别的熟悉感,当然也会产生额外的压力,毕竟是卫冕冠军,当然希望有更好的表现。”卢彦勋夺冠后表示,“其实我的身体状况并不是很好,能够撑到最后,有点出乎自己的意料。”

前天的半决赛中,卢彦勋赢得更辛苦,经历了两盘抢七,最终以6:7、7:6、6:2战胜韩国选手郑泫晋级决赛。“半决赛

的对手世界排名比决赛对手更高,那场比赛确实耗费了不少体力,今天早上都觉得有些沉重,不过团队帮我处理后,还是让身体活络了起来。”而昨天决赛相对轻松,卢彦勋认为“自己打出了强力风格,整个策略应用得不错,发球也有侵略性”。

卢彦勋告诉记者,今年的比赛虽然总体压力挺大,但宁波的环境氛围缓解了他的压力。“其实我对这边的感情非常深,整个环境舒服,衣食住行各方面非常便利,工作人员也都非常负责和友善。”卢彦勋说,“这个比赛刚好接着上海大师赛,以后没有其他大赛冲突的话,来这里参赛还会是我的第一选择。”

## 我市四台大戏晋级省戏剧节决赛 宁波演艺集团三个剧目全部入围

**本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房炜)** 日前,浙江省文化厅公布了省第13届戏剧节(决赛阶段)参评剧目的名单,宁波市演艺集团参赛的话剧《大江东去》、甬剧《筑梦》、越剧《明州女子尽封王》全部三台剧目和余姚市姚剧保护传承中心的《浪漫村庄》,成功晋级决赛,将于11月在杭州同来自全省其他地区的16部剧展开最后的角逐。

浙江省戏剧节是浙江舞台艺术政府奖三大赛事之一,每三年一届,从1983年以来已连续举办12届,推出400余台原创戏剧。本届共有来自全省的40个剧目参赛,进入决赛的淘汰

率为一半,尤其是越剧剧目众多,竞争最为激烈。宁波的地方剧种——甬剧、姚剧能够脱颖而出实属不易。宁波小百花越剧团面对全省15个越剧团体的较量,成为5个进入决赛的越剧剧目之一,令人欣喜。此外,我市首部原创大型话剧《大江东去》,以绝对优势成为决赛名单中唯一的话剧,堪称历史性突破。

除了姚剧《浪漫村庄》,我市入围的其他三部大戏都是宁波市演艺集团今年创排的新戏。2016年是市演艺集团的“创作年”,为迎接第13届浙江省戏剧节,演艺集团从年初就开始准备,不仅充分挖掘了宁波丰

富的人文地域素材,还锻炼打造了一支年轻化的“文艺甬军”。作为演艺集团“创作年”首台剧目,越剧《明州女子尽封王》根据镇海民间传说老戏新编,并赋予了现实意义。甬剧《筑梦》根据宁波人沈祝三倾囊建造武汉大学的故事创作而成,体现了重教守信的宁波帮精神。为了培养新生代演员,2014版《筑梦》改为“青春版”,由年轻一代挑大梁,在参评过程中令来自全省的评委眼前一亮,“你们居然还有这么优秀的一批甬剧演员”。大型话剧《大江东去》则展现了一代宁波商帮的风骨,作为宁波自创的首台话剧,受到了高度评价。

体彩开彩公告

大乐透第16124期:04 13 24 26 29 08 11  
20选5第16290期:01 07 08 10 14  
6+1第16125期:5 4 2 0 1 5 +4  
排列5第16290期:6 3 1 0 6  
(以公证开奖结果为准)

## 新神曲《洪荒少年》出炉 创意灵感来自傅园慧

**本报讯(记者 陈爱红)**

“洪荒少女”傅园慧前天还在宁波为罗蒙环球乐园站台,昨天,一首名为《洪荒少年》的新神曲就在各大音乐网站上线后刷爆朋友圈,创作者直言,这首歌的创意灵感正是来源于傅园慧。

据悉,新歌《洪荒少年》的词作者是知名青年作家张一一,作曲者是12年前凭借一首《老鼠爱大米》红遍大江南北的歌手杨臣刚,演唱者是由来自内蒙古的少年歌手李昊城。据歌曲的创作者透露,《洪荒少年》的创意灵感源起于约奥运会上一炮而红的“洪荒少女”傅园慧。这首歌曲词幽默生动、诙谐俏皮,将“洪荒之力”“老司机”“小目标”“手短”等今年的

许多网络流行语收入其中,还夹杂了“麻辣小龙虾”“风味老干妈”“红烧狮子头”“鱼香荷包蛋”等各种菜名,令人忍俊不禁,而其活泼欢快的旋律也朗朗上口,有让人“过耳不忘”的效果。

《洪荒少年》昨日在各大音乐网站上线后瞬间刷爆朋友圈,被不少网友认为是可与《老鼠爱大米》《小苹果》比肩的又一首“洗脑神曲”。杨臣刚表示,《洪荒少年》单是作曲就花了他整整一个月,后期制作更是连续七个通宵几乎没睡觉,“《洪荒少年》是我最近十多年来最用心创作的一个作品,也是最有可能在传唱度上超过《老鼠爱大米》的,2016年如果不听《洪荒少年》就OUT了。”

## 宁波体育舞蹈国际公开赛 欧洲高手表演助阵



**本报讯(记者 戴斌/文 胡龙召/摄)**

经过两天角逐,第四届“春晖杯”中国·宁波体育舞蹈国际公开赛昨天在雅戈尔体育馆落幕,90多支队伍的2500余名选手参加了职业组、国际对抗赛、国际公开组、国际少儿组等组别的竞逐。

该项公开赛始于2013年,近几年有越来越多的国外高手亮相。今年的赛事中,两对来自欧洲的高水平选手参与表演,其中一对俄罗斯组合是世界业余组摩登舞冠军,另一对丹麦组合在世界职业组拉丁舞比赛中获得过前六名。

## 社体中心将免费提供 运动风险评估测试

**本报讯(记者 戴斌)**

为更好地为市民提供运动健身科学指导,宁波市社会体育指导中心将于11月1日至11日为市民提供免费运动风险评估测试,具体包括骨密度、体成分、心肺功能、血管机能四个检测项目。

测试对象为20—69周岁,无心脏疾病的人群,名额为600人。有意参与的市民必须提前电话报名预约,预约电话为55664887,10月24日至26日每天上午9:00—11:00、下午1:00—3:30接受电话预约。



宁波欧亚男科医院  
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



看男科 到欧亚  
立足宁波16年

健康热线:0574-2785 9999 院址:海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址:WWW.NBNKYY.COM